

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Retificamos para que produzam os efeitos legais, que a PORTARIA Nº 015/2016/SEDEC, publicada no DOE nº 26728, de 1 de março de 2016, página 81, passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê: Considerando o afastamento do Presidente e do segundo membro da Comissão de Tomada de Contas Especial, designados na Portaria nº 087/2015/SEDTUR - publicada em 17/07/2014, por motivos de aposentadoria e Licença saúde, respectivamente;

Leia-se: Considerando o afastamento do Presidente e do segundo membro da Comissão de Tomada de Contas Especial, designados na Portaria nº 087/2014/SEDTUR - publicada em 17/07/2014, por motivos de aposentadoria e Licença saúde, respectivamente;

SENERI KERNBEIS PALUDO

Secretário de Estado de Desenvolvimento Econômico

(Original Assinado)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: fe48d96b

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar